
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

ΣΤΟΧΟΙ: 

η περεταίρω βελτίωση της παρεχόμενης ποιότητας
διδασκαλίας  αλλά και της ποσότητας  αξιοποιήσιμου
διδακτικού χρόνου .
η επίρρωση του πλαισίου ισότιμης μάθησης και ουσιαστικής
συνεκπαίδευσης.

"Μαθαίνουμε διαφορετικά, αλλά
είμαστε όλοι μαζί και όλοι ίσοι
μεταξύ μας!!!!"

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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 Δεν παρατηρούνται έντονα προβλήματα  ενδοσχολικής βίας και
παραβατικής συμπεριφοράς. 

περαιτέρω στόχευση για την ανάπτυξη  συνεργασίας και
αλληλεγγύης μεταξύ μαθητών και μαθητριών.
εν γένει περεταίρω βελτίωση του παιδαγωγικού κλίματος. 

"Αρμονική συνύπαρξη με τον εαυτό
μου και τους άλλους"

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Στόχος μας η  δημιουργία  παραγωγικού πλαισίου υγιών
διαπροσωπικών Σχέσεων μεταξύ των μελών της
εκπαιδευτικής κοινότητας, μέσω του Σχολείου του Προσώπου. 

Εκκινώντας από "το Σχολείο του
Προσώπου"

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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η περαιτέρω βελτίωση της άμεσης, εποικοδομητικής και διαρκούς
συνεργασίας των εκπαιδευτικών  με τις οικογένειες των μαθητών/τριών
προς όφελος αυτών αλλά και της εύρυθμης και αποτελεσματικής
λειτουργίας του σχολείου.

"Αποτελεσματική και
εποικοδομητική συνεργασία
με τους γονείς και τους
κηδεμόνες"

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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η διαρκής, εντός και εκτός σχολικής μονάδας, επιμόρφωση
του διδακτικού προσωπικού σε θέματα παιδαγωγικής, ειδικής
αγωγής, διδακτικής  και συναφών τους κλάδων, αλλά και
τεχνολογίας και  τεχνογνωσίας.

Ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών
της Γενικής τάξης σε θέματα Ειδικής
Αγωγής

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Λαμβάνοντας υπόψη την προηγούμενη εμπειρία από την συμμετοχή 
μας σε ποικίλα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, η οποία και ήταν άκρως 
εποικοδομητική και ωφέλιμη, όχι μόνο για τους εκπαιδευτικούς και 
τους μαθητές μας, αλλά και για την τοπική κοινωνία εν γένει, 
κρίνουμε βεβαίως ως απαραίτητο να υποβάλλουμε εκ νέου αιτήσεις 
συμμετοχής μας σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα. Συγκεκριμένα:

 υποβολή αίτησης για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus 
/ΚΑ1, που αφορά στην ενδοϋπηρεσιακή επιμόρφωση. 
Καθώς και υποβολή αίτησής μας για το Erasmus /ΚΑ2, ως 
πρόγραμμα σύμπραξης σχολείων.
Ανάπτυξη προγράμμτος  e - twinning.  

"ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΡΓΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ"


